
Opstookprotocol Plak PVC Vloer (na plaatsing)
Een plak PVC vloer (dryback) is gevoeliger voor warmte dan keramische tegels. Daarom moet het
opstookprotocol trager en voorzichtiger worden uitgevoerd. Hieronder staan de richtlijnen en een
concreet schema.

Algemene richtlijnen
• Controleer altijd het restvocht van de dekvloer: Cement max. 1,8 CM%, Anhydriet max. 0,3 CM%.
• Voor plaatsing moet de vloerverwarming al een volledig opstookprotocol doorlopen hebben.
• Tijdens het verlijmen en de eerste 48 uur na plaatsing moet de vloerverwarming uit of op ca. 20 °C
blijven.
• PVC mag nooit warmer worden dan 27 °C vloertemperatuur.
• Vermijd abrupte temperatuurwisselingen en zorg voor een luchtvochtigheid van 40–60%.

Opstookschema (na plaatsing van de plak PVC vloer)

Dag Vloer-/aanvoertemperatuur

1 – 2 Verwarming uit of ca. 20 °C

3 – 4 20 °C constant

Vanaf dag 5 Dagelijks max. +2 °C verhogen

Tot max. 27 °C vloertemperatuur (ca. 35–40 °C aanvoer)

Daarna Stabiel houden, vermijden van abrupte sprongen

■■ Belangrijk: houd je steeds aan de instructies van de PVC-vloerfabrikant, de
lijmleverancier en de vloerverwarmingsinstallateur. Dit protocol is een algemene richtlijn.
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